



信阳被正式命名为国家卫生城市

信阳消息(记者 吴楠)3月24日,是一个值得所有信阳人庆贺的日子。当日上午,全国爱国卫生工作会议暨全国城乡环境卫生整洁行动现场会在安徽省马鞍山市召开。会上,我市被全国爱国卫生运动委员会正式命名为国家卫生城市。与我市一同被命名的还有包括开封市、永城市、平顶山市在内的73个城市(区)。

据了解,国家卫生城市是由全国爱国卫生运动委员会评选命名的国家级卫生优秀城市,是全国重要的城市品牌之一,它既考察城市环保、市容环境卫生等指标,也考察居民的健康教育和食品及饮用水安全等。国家卫生城市评审每3年为1

个周期,本次命名的是2012-2014年周期的国家卫生城市(区)。

从2007年起,我市开始“六城联创”工作,曾先后获得中国优秀旅游城市、国家级生态示范市、国家园林城市等称号。经过全市上下近8年的共同努力,信阳市终于被国家爱国卫生委员会正式命名为国家卫生城市,这是对我市创卫工作的极大肯定和鼓舞。

在“创卫”工作中,我市大力推进民生项目建设,规范整治“五小”门店,改造农贸市场,修复破损路面,加大城市亮化、绿化率,市民生活环境得到极大改善。同时,我市还加大基础设施建设力度,升级改造一些老旧破损的基础设施,人民群

众真切地感受到城市的发展和进步,享受到了创卫带来的实惠。

信阳荣获“国家卫生城市”的消息一传开,引来广大市民点赞。“创卫之前楼前楼后都是小菜园,狗窝、鸡窝、储物棚乱搭乱建,小区脏乱差让我们苦不堪言。现在违建建筑都拆了,菜园变成绿地,小区路面硬化了,苍蝇蚊子少了,住着方便舒心多了。”近日,家住平桥区磷肥厂家属院的王女士说,“最重要的是大家伙儿都养成了讲卫生讲文明的好习惯,主动参与到保护创卫成果的队伍中。”

如今的信阳,天更蓝、水更清。“国家卫生城市”的成功创建,为信阳又增添了一张靓丽的城市名片。

提高司法公信力

全市法院审判质效座谈会召开

信阳消息(记者 韩蕾 张诗琦)为切实提升审判质效,进一步提高司法公信力,3月24日上午,全市法院审判质效座谈会在信阳中院召开,分析通报信阳市两级法院审判工作质量效果各项指标完成情况,并对下一步的工作进行深入的探讨和研究。

会议传达了全省审判质效研讨会上省法院党组书记、常务副院长田立文的重要讲话精神,对信阳市两级法院审判质效工作中需要注意的事项进行了提醒和点评,并就今年全省法院案件质量评估指标体系(征求意见稿)及考核方法进行了简单说明。

会上,各县区法院院长分别就该院2014年审判质效工作情况进行了分析发言,存在明显弱项指标的法院院长进行了检讨和总结,中院审管办则对2015年全市法院第一季度审判质效情况进行了简单通报。

同时,会议也对信阳市两级法院如何进一步加强审判管理、提升审判工作的质量和效率,有效提高司法公信力提出了具体要求。

打造平安信阳

市公安局启动城区巡逻防控春季行动

信阳消息(记者 韩蕾 段黎明)为进一步持续深化城区巡逻防控工作,扎实推进巡逻防控工作常态长效,近日,市公安局举行了信阳市城区巡逻防控春季行动启动仪式。

市局党组成员、市局机关全体民警、中心城区分局巡逻民警等750余人参加启动仪式。启动仪式上,通报了中心城区各巡区巡逻防控情况,市局刑警支队、平桥分局和羊山分局前进派出所负责人分别作了典型发言。

同时,也对如何扎实开展城区巡逻防控春季行动进行了动员部署。市公安局、分局、武警、特警全体加入巡逻队伍,按照“步巡、车巡、摩巡相结合,武装、便衣相结合”的工作要求,在规定巡逻区域、巡逻时段内持续开展大巡逻、大盘查,最大限度把警力投向案件高发区域、人员密集场所和重点要害部位,让群众时刻感到警察就在身边、平安就在眼前。



献爱心 扬美德

光山县富邦集团董事长、河南省优秀企业家,信阳市第二、三届慈善新闻人物龚家亮近年先后为贫困农民、孤寡老人、残疾人捐款捐物折合人民币310万元。图为龚家亮为光山县弦山街道办事处中心敬老院孤寡老人送钱和粮油时的情景。

谢万柏 摄

搭建供需平台促就业

我市“春风行动”34129人达成就业意向

信阳消息(记者 张勇)记者昨日从市人力资源和社会保障局获悉,我市“春风行动”圆满结束。全市共组织各类招聘活动77场次(含乡镇、办事处举办集市招聘活动46场),累计组织参会企业2004家,提供就业岗位81419个,吸引108000名求职者进场应聘,现场达成就业意向34129人。

为搭建供需平台,促进转移就

业,拓宽企业的用工渠道,我市从今年2月上旬至3月底,在全市范围内开展了“2015春风行动”招聘会,重点对有转移就业意愿、创业愿望的农村劳动者和有招聘需求的用人单位开展综合服务。

结合“春风行动”的开展,我市各相关培训单位同步启动了“农村劳动力技能就业计划”“阳光工程”“雨露计划”等培训工程,进一步推

广校企合作、培训机构与乡镇合作等培训模式,开展送培训下乡、送培训进企业和开展新型职业农民培训工程等活动,并进行“订单、定向”培训。截至目前,已完成培训8700人。

据了解,通过全力开展“春风行动”,较好地促进了我市农村劳动力转移就业工作,为我市各个产业集聚区提供了有力的人力资源支持。